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PREMIOS SALVAMENTO MARÍTIMO 2022
Salvamento Marítimo contribuye de forma activa con la Agenda 2030 de Desarrollo Sostenible de Naciones Unidas, para lo que tenemos como protagonista de nuestros Premios de Salvamento Marítimo 2022 al ODS14 “Conservar y utilizar sosteniblemente los océanos, los mares y los recursos marinos”. Los Premios ODS 14 por unos #mareslimpios ponen en valor personas, asociaciones o empresas que han desarrollado iniciativas encaminadas a la sensibilización sobre la necesidad de preservar el medio ambiente marino y acciones de lucha contra la contaminación.
Por tanto, los premios de Salvamento Marítimo 2022 se han concedido a:
CATEGORÍA 1: Premio de Salvamento Marítimo a la mayor contribución al ODS 14 respecto la conservación de nuestros mares
PREMIO: ASOCIACIÓN HOMBRE Y TERRITORIO
Por su proyecto “SOS CARETTA: PESCADORES POR LA BIODIVERSIDAD” cuyo objetivo final es fomentar la implicación del sector pesquero andaluz en la conservación de las tortugas marinas, así como dar a conocer a la población general la presencia de estas especies en nuestras costas, desarrollando una serie de acciones de formación, sensibilización, comunicación, coordinación entre actores involucrados en la conservación de las tortugas, así como tareas técnicas.
ACCÉSIT: OBSERVATORIO DE BASURA MARINA DE FUERTEVENTURA
Por su proyecto “OBSERVATORIO DE BASURA MARINA” cuyo objetivo es generar conocimiento científico a través de sinergias con diferentes agentes claves como el sector pesquero profesional, clubs de buceo, asociaciones ambientales, etc., en la reducción de las basuras marinas, con la finalidad de mejorar la gobernanza en la protección y conservación de los espacios marinos. Para ello, se llevan a cabo acciones divididas en 3 bloques: investigación, innovación y sensibilización, capacitación y formación.
CATEGORÍA 2: Premio de Salvamento Marítimo a la mejor iniciativa de sensibilización de conservación marina
PREMIO: ASOCIACIÓN DE EDUCACIÓN AMBIENTAL Y DEL CONSUMIDOR (ADEAC)
Por la contribución de su programa “BANDERA AZUL” que lleva a cabo diferentes acciones encaminadas a reducir la contaminación marina y la protección directa de los ecosistemas marinos y costeros. Entre las acciones, se pueden destacar la realización de jornadas de limpieza de playas, colaboración con entidades públicas y privadas, elaboración de cartelería informativa, así como la participación en jornadas y congresos relacionados con la protección del medio marino.




ACCÉSIT: PROYECTO ALNITAK
Por su programa “OBSERVADORES DEL MAR: PESCA FANTASMA” cuyo objetivo es colaborar con otras entidades públicas nacionales e internacionales y asociaciones para el rescate de tortugas, aves y cetáceos enmallados, así como la retirada de artefactos peligrosos a la deriva. Se pretende fomentar el espíritu de “buen marino solidario y responsable” y aprovechar el gran potencial de los navegantes y pescadores como custodios de la mar en pro del ODS 14.
CATEGORÍA 3: Premio interno de Salvamento Marítimo a la mejor iniciativa de contribución al ODS 14. 
PREMIO: SERVICIO DE OPERACIONES SAR Y LCC Y SERVICIO DE FORMACIÓN DEL CENTRO JOVELLANOS
Por su proyecto “OPTIMIZACIÓN DE LA TOMA DE MUESTRA DESDE HELIMER” cuyo objetivo es fomentar la toma de muestras desde helicópteros y combinar las tareas de vigilancia y toma de muestras siempre que se produzca una detección, con el fin de disuadir y encontrar posibles infractores. Con este proyecto se conseguiría elevar la eficacia del proceso, se evitaría la movilización simultanea de más medios como son las lanchas y aviones, optimizando así tanto la prevención de la contaminación como la labor de Salvamento. Asimismo, se trata de garantizar un mejor análisis de las muestras, así como de la identificación de infractores, lo que, a la larga, generaría un mayor efecto disuasorio.
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